

焦点

全国两会在京开幕

——“人民至上”引发浙江代表热议



时事课

在全国疫情防控阻击战取得重大战略成果之际,全国政协十三届三次会议、第十三届全国人民代表大会第三次会议拉开帷幕。

“必须坚持人民至上、紧紧依靠人民、不断造福人民、牢牢植根人民。”

“人民是我们党执政的最大底气。”

“必须把为民造福作为最重要的政绩。”

习近平总书记参加十三届全国人大三次会议内蒙古代表团审议时的重要讲话,在浙江代表中引起热烈反响。

5月23日,浙江代表团在驻地分组审议政府工作报告时,认真学习了习近平总书记重要讲话精神。大家认为,今年的政府工作报告虽然篇幅短,但传递出厚重的民生情怀,其中18次提到“民生”、39次提到“就业”,与习近平总书记重要讲话精神是一致的,充分体现了以人民为中心的发展思想。

综合新华社、浙江新闻客户端



5月22日,第十三届全国人民代表大会第三次会议在北京人民大会堂开幕。

知识点:我国是人民民主专政的社会主义国家,政府工作报告中,18次提到“民生”、39次提到“就业”,体现了人民民主的真实性。就业,是最大的民生,一头牵动“万家灯火”,一头支撑经济社会发展。稳就业就是稳经济、稳民生。就业稳住了,才能真正决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会。人民是历史的创造者,总书记讲话精神说明我们党始终坚持人民主体地位,坚持立党为公、执政为民,践行全心全意为人民服务的根本宗旨,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标。

读中国

“鲲龙”AG600 将在青岛开展海上飞行试验

近日,中国航空工业集团有限公司正式对外宣布,我国自主研制的大型灭火/水上救援水陆两栖飞机“鲲龙”AG600继2017年陆上首飞、2018年水上首飞成功之后,将于今年下半年在青岛开展海上飞行重大试验,全面推进项目研制进展。据《经济日报》

知识点:创新是引领发展的第一动力,是建设现代化经济体系的战略支撑,是发展的基点。必须把创新摆在国家发展全局的核心位置,让创新贯穿党和国家一切工作,让创新在全社会蔚然成风。从2017年陆上首飞、2018年水上首飞,“鲲龙”AG600将在2019年开展海上飞行重大试验,体现了我国科技创新的前进步伐,有利于提升我国的科技水平和综合国力。

瞰世界

美国决定退出《开放天空条约》谁最吃亏?

特朗普和蓬佩奥5月21日先后证实美国要退出《开放天空条约》。

《开放天空条约》于1992年签署,2002年起生效。条约参与国可按规定对彼此领土进行非武装方式的空中侦察。该条约是冷战结束后重要的信任建立措施,有助于提升透明度和降低冲突风险。美国、俄罗斯和大部分北约国家签署了这一条约。

作为“建立信任和安全至关重要的举措”,《开放天空条约》对“欧洲和全球安全稳定”有重要作用。欧洲联盟22日呼吁美方重新考虑这一决定。10个欧洲国家和北大西洋公约组织分别表达关切。

知识点:和平与发展是当今时代的主题,符合世界历史发展的潮流。随着世界多极化、经济全球化深入发展,新一轮科技革命和产业革命正在孕育成长,各国联系日益频繁和密切。人类社会已经成为你中有我、我中有你、命运与共、休戚相关的命运共同体。美方不顾国际社会反对,执意退出《开放天空条约》是美国守冷战思维、奉行“美国优先”和单边主义、背弃国际承诺的又一消极表现。美方此举不利于保持地区国家间军事互信和透明,不利于维护有关地区的安全与稳定,对国际军控与裁军进程也将产生消极影响,不利于世界的和平与发展。

看宁波

宁波与阿里巴巴 签署全面合作框架协议

5月19日下午,宁波与阿里巴巴(中国)有限公司签署全面合作框架协议。省委副书记、市委书记郑栅洁与阿里巴巴集团董事会主席张勇见证签约仪式并座谈交流。

根据协议,阿里巴巴将围绕五大领域的8个具体项目,与宁波开展一系列合作。据宁波发布

知识点:建设现代经济体系是宁波发展的战略目标,大力发展实体经济,筑牢现代化经济体系的坚实基础,深化供给侧结构性改革,加快发展先进制造业,通过打造工业互联网新生态,共建数字生活新服务体系,合作成立智慧宁波中心建设合资公司,推进互联网、大数据、人工智能通实体经济深度融合,营造脚踏实地、勤劳创业、实业致富的发展环境和社会氛围,增强我市经济质量优势;坚持创新发展理念,建设阿里云新制造创新中心,重点开展前沿技术研究;坚持开放发展理念,围绕宁波舟山港及“一带一路”沿线港口城市,共同将宁波打造成为具有全球竞争力和枢纽型的新型国际贸易中心。

本期《时事课》由宁波时政教学工作室 张家如 黄杰锋 毛建忠 朱君耀 卢益飞 整理出品

家事国事 天下事,事事 关心。在这里, 我们纵览时 事;在这里,我 们胸怀天下。

本期图文除署名外 均据新华社

宁波市瑞信生态牧业有限公司北仑区大碇街道白石绿色生态生猪养殖项目公众参与信息公示

《宁波市瑞信生态牧业有限公司北仑区大碇街道白石绿色生态生猪养殖项目环境影响报告书》已编制完成,根据《环境影响评价公众参与办法》的规定,现征求有关该项目环境保护方面的意见和建议。

(一)征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告表的方式和途径 征求意见稿全文网络链接: http://www.nhbys.com 查阅纸质报告表请以电话或邮件方式联系建设单位或报告编制单位,同时企业安环部现场放置纸质报告表,以便公众查阅。

Table with multiple columns containing various notices and advertisements, including information about insurance, legal services, and business operations.